## Welterbestadt Quedlinburg Der Oberbürgermeister

# Bekanntmachung der Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses der Welterbestadt Quedlinburg

Umlaufverfahren gemäß § 56 a Kommunalverfassungsgesetz des Landes Sachsen-Anhalt zur Sicherstellung der Entscheidungen kommunaler Gremien unter Berücksichtigung Pandemielage

Sitzungstermin: Mittwoch, 03.02.2021, 17:00 Uhr

## Tagesordnung:

### Öffentlicher Teil

- 1 Vorlagen
- **1.1** Satzung zur Erhebung einer Kurtaxe in der Welterbestadt Quedlinburg (Kurtaxsatzung)
- 1.2 1. Änderung der Satzung der Welterbestadt Quedlinburg über die Gewährung von Aufwandsentschädigungen, Sitzungsgeldern, den Ersatz von Verdienstausfällen und Auslagenersatz vom 21.10.2019
- 1.3 Änderung der Satzung über die Erhebung von Kostenersatz für Dienst- und Sachleistungen der Freiwilligen Feuerwehr Quedlinburg außerhalb der unentgeltlich zu erfüllenden Pflichtaufgaben (Feuerwehrkostenersatzsatzung)
- **1.4** Gesellschafterbeschluss für die Quedlinburg-Tourismus-Marketing GmbH Erhöhung der Kapitalrücklage durch eine Einlage der alleinigen Gesellschafterin
- 1.5 Wirtschaftsplan des Fördervereins Natur- und Umweltzentrum Quedlinburg e.V.
- 1.6 Wirtschaftsplan 2021 des Dachvereins Reichenstrasse e.V. für das Kulturzentrum Reichenstraße
- 1.7 Beschluss der "Konzeptionellen Leitlinien zur Bewahrung der Quedlinburger Saatzuchttradition"
- 1.8 Verlängerung der Dauer des Betriebsführungsvertrages zwischen dem Quedlinburger Sportverein e.V. und der Welterbestadt Quedlinburg vom 27. 09. 2004
- **1.9** Sachstandsbericht zur Fortschreibung des Städtebaulichen Rahmenplans

#### Nicht öffentlicher Teil

- 2 Vorlagen
- **2.1** Personalangelegenheit

Der Inhalt dieser Bekanntmachung ist zusätzlich auf den Internetseiten der Welterbestadt Quedlinburg unter <a href="https://www.quedlinburg.de/de/sitzungskalender.html">www.quedlinburg.de/de/sitzungskalender.html</a> zugänglich.

21. Januar 2021

gez. F. Ruch
Frank Ruch
Oberbürgermeister
Welterbestadt Quedlinburg